

# СЛАВЯНСКАЯ БАПТИСТСКАЯ ЦЕРКОВЬ ГОРОДА СИЭТЛА

## Служение милосердия - приют «Добрый Самарянин»

С 2003-го года наша церковь поддерживает материально детский христианский реабилитационный центр (приют) «Добрый Самарянин» в г. Мариуполь, Украина. Он был открыт 1 июня 2001 года, в Международный день защиты детей.

Двумя годами раньше группа инициаторов создания приюта смогли получить у городского управления старое 2-х этажное здание, которое своими силами реставрировали, переоборудовали для приёма детей с искалеченными судьбами, брошенных, никому не нужных, нуждающихся в социальной и духовной защите.

За годы существования более 600 детей смогли получить в приюте необходимую поддержку и защиту. Одновременно в приюте находятся от 30 до 40 детей в возрасте от 7 до 18 лет. Многие из них нуждаются в медицинской помощи, лечении. Многим нужно было просто помочь поверить в то, что их здесь действительно любят. В приюте созданы условия максимально приближённые к домашним, чтобы содействовать гармоничному и всестороннему развитию личности каждого ребёнка. Руководство приюта уделяет этому огромное внимание: многие дети учатся в музыкальной школе, занимаются в различных кружках.

Но самая главная цель служения приюта – рассказать и показать этим детям, что Христос их любит, сделать всё чтобы привести их к Господу через покаяние. Многие дети приняли и принимают Христа своим личным Спасителем, заключают завет с Господом через святое водное крещение.

Помочь всем обездоленным детям труженики приюта не могут. Но принять участие в судьбах тех, кого Бог посылает им, они должны и хотят, стараются во имя Господа. Служение приюта основано на вере и это ставит тружеников приюта в полную зависимость от Бога. «Мы не полагаемся на свои силы и мудрость, - говорила директор приюта Валентина Васильевна Вечерковская. – Это Божьи пути и Его сила проявляется через всех участвующих в этом Божьем деле. Мы живём исключительно за счёт жертвований и поэтому молимся и хотим, чтобы в сердцах тех, кто о нас узнаёт, нашёлся отклик и возникло желание участвовать материально. Ведь если семья из 5-6 детей уже считается многодетной и нуждается в дополнительной материальной помощи, то можно представить как много нужно нам для полноценного содержания 40 детей, причём с удвоенными нуждами и трудностями».

Сотрудники приюта написали собственное стихотворение, отражающее всю действительность приюта:

Приют... Так много в слове том тоски,  
Что кажется на всех нас хватит.  
За взрослые ошибки и грехи  
Изломанной судьбой ребёнок платит.  
С пелёнок нежеланный, всем чужой,  
Растёт он как волчонок беспощадный.  
В его сердечке не живёт любовь  
Там пустота, оно болит нещадно.

Какая пытка видеть каждый день  
Детей бездомных что приют приводят.  
На лицах их голодной жизни тень  
И руки почернели от мороза.  
Озлобленность, тоска в глазах стоит:  
«Ну что, поймали? Покажу вам скоро».  
Веду на кухню супом накормить,  
А слёзы к горлу подступают комом.  
Приют... Как много в слове том любви,  
Заботы, ласки и тепла, и света.  
Для нас чужие дети как свои.  
За них мы перед Господом в ответе.  
Не каждый может выдержать приют.  
Здесь все, от воспитателя до прачки,  
Ум, сердце, душу детям отдают.  
Здесь можно только так и не иначе.

Особой оценкой служения приюта является уникальный факт: некоторые обитатели приюта покаявшись, приняв крещение и достигнув совершеннолетнего возраста решили соединить свои жизни супружеским христианским союзом. Валентина Васильевна предоставила нам фотографии некоторых из таких пар, сопроводив их коротким комментарием:



«Вы видите 6 красивых супружеских пар. Это наши родные «неродные» дети. Когда-то они пришли в наш Детский христианский приют «Добрый самарянин» малыши из неблагополучных семей, брошенными, никому не нужными. Это были трудные дети, так как и жизнь у них была сложная. Но слава Господу, что в нашем доме они увидели Божью любовь, ответили на Его призыв, покаяться, заключили завет с Господом через святое водное крещение. И вот теперь они – благословенные христианские семьи; имеют деток, у которых будет счастливое детство, совсем не такое, какое было у их родителей. Дай, Боже, им счастья!»

Наша церковь маленькая и нам было очень трудно оказывать регулярную материальную помощь служению приюта. Поэтому в октябре 2013-го года мы пригласили директора приюта Валентину Васильевну Вечерковскую к нам в Сиэтл. Она посещала церкви, рассказывала об этом трудном и ответственном служении и также участвовала в работе 76-го съезда ТООХБ. Можно посмотреть видеозапись с её участием здесь: <https://www.youtube.com/watch?v=viPBBGK3-SM> К сожалению очень мало было тех, кто откликнулся, чтобы помочь. Но приют продолжает своё служение, всеми силами, а порой и сверх сил спасая детей.

А потом началась война...

Многие люди стали покидать свои места, уезжая подальше от безумного кошмара. Кое-кто из сотрудников приюта тоже вынужден был уехать. И тогда дети приюта подошли к Валентине Васильевне и совсем не по-детски, со слезами попросили: «Вы только нас не оставляйте...»

В условиях этой ужасной, бесчеловечной войны продолжать служение приюта стало практически невозможно из-за дороговизны, беспорядка, голода. К тому же в приют потянулись беженцы, дети потерявшие родителей. Для некоторых приют стал последней надеждой. И сегодня как никогда надо особенно обратить внимание на то, чтобы служение приюта поддержать общими силами.

Мы стараемся обращаться ко многим с просьбой участвовать в этом служении. Ведь Господь Иисус Христос говорил: «Кто принимает одно такое дитя во имя Моё, тот Меня принимает» (Матф.18:5). «И кто напоит одного из малых сих только чашей холодной воды, не потеряет награды своей». (Матф.10:42).